

Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajduszoboszlón, Rákóczy-ut,
I. tized 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 pengő 50 fillér. Vidéki elő-
fizetőknek 3 pengő. Lapzárta
szombaton délelőtti 9 órakor

Az első állomás.

A békevizitáció hosszú, göröngyös, távoli ködbevesző útján elérkeztünk végre az első fontosabb állomáshoz. A Népszövetség most folyó ülészakán a páneurópai szövetség ügyének tárgyalása során nem is egy, hanem egyszerre három szembeeszköz jelenség mutatkozott, melynek a békevizitáció szempontjából alapvető fontossága van.

Az első az, hogy a páneurópai szövetségről, melynek előharcosául maga Briand francia külügyminiszter vállalkozott, most a francia lapok is megállapították, hogy annak megvalósítása a béke vizitációját vonja maga után. Ezek után a mi szempontunkból teljesen mindegy az, hogy Briand elkedvetlenedett-e vagy sem, elejtette-e eszméje megvalósítását vagy sem, a letagadhatatlan tény az, hogy a páneurópai szövetség eszméjével kapcsolatosan hivatalos formában is szóbakerült a békevizitáció ügye és a Népszövetség politikai főbizottsága továbbra is foglalkozni tartozik ezzel az eszmével és a vele összefüggő járulékokkal. Az is kiválóan fontos körülménynek látszik, hogy 27 európai állam beküldött válaszában egytől-egyig helyeselte az államszövetség megvalósítását és ezzel annak előfeltételéhez a békevizitációhoz akaratlanul is hozzájárulását adta.

A második jelenség Brookland holland külügyminiszter beszéde volt, aki maró gúnynyal foglalkozott a népszövetségi egyezségnek azzal a rendelkezésével, amely a tarthatatlanná vált szerződés vizitációját írja elő. A holland külügyminiszter szellemes megjegyzése szerint, úgy látszik ez a rendelkezés nem azt jelenti, hogy a békeszerződések idevágó pontjait kell vizitáció alá venni, hanem azt hogy ilyen esetekben vizitáció alá kell venni a nemzetek természetes politikai aspirációit és a súlyossá vált tényleges gazdasági helyzetet.

Vagyis a Népszövetség a mai magyarok szerint ilyen esetben nem a békeszerződés vizitációját viszi keresztül, hanem meg akarja változtatni a népek természetes és tényleges politikai viszonyát és gazdasági helyzetét, ami nyilvánvalóan képtelenség. Olyan dolog lenne ez, mintha nem a köntöst igazítanák az emberhez, hanem az embert a köntöshöz.

Végül a harmadik jelenség Henderson angol külügyminiszternek hivatalos állásfoglalása a leszerelés ügyében. Hendersonnak erre vonatkozó beszéde szintén a páneurópai egyezség vitájában hangzott el, roppant hullámokat vert fel. A beszéd fontossága abban áll, hogy ezzel a nyilatkozattal az angol kormány szembe helyezkedett a francia külpolitikának azzal az alapelvevel, hogy a biztonság a leszerelés előfeltétele. Nyilvánvaló, hogy az eddig érvényesülő francia elv alapján sohasem lehetett volna kilátás a leszerelésre

és ezzel az európai népek egyenlő helyzetének biztosítására, mert a franciák és a zsoldjukban álló kisanthant államok erre az igazságtalanságra épített biztonságuk kétes voltára hivatkozva, állandóan milliós hadseregekkel örködnének a lefegyverzett középeurópai államok körül. Most maga az angol külügyminiszter lépett sorompóba a leszerelés mellett. Már pedig ez, mint már annyiszor, épen a vizitációellenes tábor részéről megállapították, szintén a fennálló és beismert igazságtalanságok előző jóvátétele a békevizitáció megvalósítása révén érhető el.

A békevizitáció útján tehát nevezetesen állomáshoz érkeztünk el. Az út maga, most még, a messze távolokban vész el és a ráboruló köd eltakarja a kilátást. Azonban könnyen meglehet, hogy, ha a szél járása megfordul, a köd eltűnik, egyszerre magunk előtt láthatjuk, elérhető távolságban, vágyaink tárgyát és utunknak célját: a békevizitációt.

A katonai leszerelés.

A Népszövetség most folyó genfi tárgyalásai során váratlanul ismét felvetődött a katonai leszerelés ügye. Nem kisebb ember, mint az angol világbirodalom külügyminisztere jelentette ki sokak meglepetésére, hogy a vezető hatalmak semmi kézzelfoghatót, megemléstést méltót sem tettek az elmúlt tizenkét esztendő alatt a béke érdekében. E nyílt és bátor vallomás hallatára eszünkbe jut a világháború veszteségeinek sok-sok sanyargatása, a megalázó házkutatások és megvesztetések, erejtettnek vélt hadifelszerelések után. Tőlünk el akarták venni még a nagyobb fajta késeket is, ők meg nyakló nélkül gyártották a legravaszabb gyilkoló szerszámokat, mialatt telezsájjal hirdették a nemzetek barátságát, megértését és az örök békét.

Minden gondolkodó ember előtt világos, hogy azért hirdetik a békét és katonai leszerelést, hogy ennek a leple és oltalma alatt megtarthassák háborus zsákmányukat és ha a legyőzöttek mégis erőre kapnának és visszakövetelnék volt tulajdonukat, megsemmisítő fölényrel bánhassanak el velük. Könnyen bocsát meg az, aki meggazdagodottan került ki a viaskodásból, de sohasem nyugszik meg az, aki a'ul maradt.

A való élettel számtalan és az emberek természetét ismerő angol külpolitika végre ledobta az álarcot és őszintén megmondta, hogy ne ámítsuk egymást és a tájékozatlan tömeget, mert csak szű, csépelés volt a Népszövetségben elmondott több száz „békebeszéd”, hogy azalatt zavartalanul készüthessenek a mostani győztesek az újabb háborúra.

Hirdessen a Fiiggetlen Hajduságban

Az új orosz ifjuság.

Megbízható adatok nyomán megdöbbentő kép tárul elénk a 140 millió lakosu kommunista birodalomról, melynek legbiztosabb támasza és fenntartója a szovjet szellemében felcseperedett fiatalok.

Ezek a szerencsétlenek tíz éves korukig csoportokba verődve jártak faluról-falura és loptak, raboltak, ha nem adták nekik enni. Ezzel kezdték az „új korszakot”, mert szüleiket, vagy meggyilkolták a terroristák, vagy becsukták. Néhány év múlva erőszakkal betartatták őket az iskolába, mely legtöbbször cári kaszárnya volt. Ott laktak és tanultak. Irni, olvasni és számolni. Istenről, hazáról, szeretetről és a családról csak gunyolódva hallották, de annál jobban megtörtötték kerek koponyájukat a „szovjet-eszmékkel”. Mikor el bírták a kalapácsot és a fűrész, gyári munkások lettek. A kommunista tanítók, agitátorok és nevelők figyelték és irányították minden mozdulatukat. Gépekké váltak testileg is, lelkileg is. Amit a régi rendszer alkotott, mind rossz és bűnös a szemükben.

A mai fiatal oroszok úgy képzelik el a nem kommunista országokat, hogy azokban állandóan harcol a munkásság, géppuskák kelepelnek az utcákon, katonák őrzik az urak házáat, kancsukás csendőrök verik a gyárakban és földeken foglalatokodó néposztályt, a bankárok, papok és urak saját kényük-kedvük szerint nyomorgatják az éhezőket, — általában minden munkás sovány és beteg, míg a dolgozatók kövérek, egészségesek és szivtelenek. Ha pedig véletlenül elvetődik közülük, olyan idegen ember, aki meg akarja változtatni és cáfolni az ő véleményüket, akkor hirtelenlül rázzák a fejüket és erősködnék, hogy az illető csak tréfál velük, nem is lehet külföldi, mert egész „rendes” emberi alakja van és cseppet sem hasonlít azokhoz a minden falat ellepő képekhez, melyekkel a szovjet tanítói és vezetői „oktatják” őket a „burzsu-jok”-ról.

Ilyen a kommunisták „felvilágosító” tanítása. Így bolondítják az Istent, hazát és családot nem ismerő fiatalokat, akiknek szinte vérükké vált, hogy az egész világot át kell alakítani olyan „paradicsommá”, amilyen a szovjetek országa.

Eladó vetőgép. Egy darab 16 soros műtrágyaszóróval kombinált vetőgép eladó. Értekezni lehet: özv. Lénárt Gyuláné tulajdonossal: Gáti-Tóth-utca.

Kiadó lakás. A III. tized Nádudvari-ut 116. szám alatt 2 szoba, konyha, spájz és faskamarából álló, villanyvilágítással ellátott lakás kiadó. Értekezni lehet: Borbély Ferenc tulajdonossal, ugyanott.

**Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel
Halász Nándor ékszerész üzletét**

a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!



DIJMENTES ÁRJEGYZÉKE MEGJELENT!

H I R E K.

— A református templomban ma délelőtt 9 órakor Demjén Ferenc lelkész, délután Kovács Lajos vallásaniító-lelkész végzi az istentiszteletet.

— Dr. Petri Pál közoktatásügyi államtitkár, országgyűlési képviselő részére Tiszacsege község képviselőtestülete a község közügyeinek odaadó, lelkes szolgálataért a múlt vasárnap ünnepi közgyűlés keretében nyújtotta át díszpolgári oklevelét. Az ünnepségen Rásó István alispán vezetése mellett dr. Ethey László főszolgabíró és a vármegye több főtisztviselője jelent meg.

— Dr. Márton Gábor polgármester szept. 24-én szerdán a városi kölcson lebonyolítása végett a székesfővárosba utazik Barabás Samu orsz. gyűlési képviselővel együttesen.

— Dr. Boga Józsefet, az Alföldi Takarékpénztár r.-t. főtisztviselőjét a hajduszoboszlói Gazdasági Bank főtisztviselőjéül nevezték ki cégjegyzői jogosultsággal.

— Az Országos Református Lelkészeget szept. 18-án tartotta évi rendes közgyűlést Polgárdiban. A közgyűlés legkiemelkedőbb eseménye a dr. Baltazár Dezső püspök nagyszabású előki megnyitó beszéde volt, amelyben a felekezeti béke szükségét hangsúlyozta. A közgyűlés dr. Baltazár püspököt a tisztújítás során elnökké újból megválasztotta, szeretetéről és bizalmáról biztosította és részére a személye ellen elhangzott vádakért elégtételt követelt.

— A hajduszoboszlói református presbitérium szeptember 23-án, kedden délelőtt ülést tart. A presbitérium ez alkalommal fogja betölteni az iskola megüresedett tanítónői állását.

— A Hajduszoboszlón tartandó szeptember 29-iki pedagógiai szemináriumon minta tanítást fognak tartani Görög Sándor, Tóth Imre hajduszoboszlói és Erdős Károly hajduszoválai ref tanítók.

— A Hangya-szövetkezet a terményüzletet a válságos gazdasági körülményekre való tekintettel felosztalta. A „Futura” azonban Hajduszoboszlón fióktelepet fog fenntartani.

— Mennyi a községi pótdadók? A belügyminiszter értesítette Hajduszoboszló megyei város előjáróságát, hogy jóváhagyta a képviselőtestületnek azt a határozatát, amely 123 százalékosan állapította meg a községi pótdadót. Egyben utasította az előjáróságot, hogy 1930 január 1-től vissza menőleg kivetett pótdadót szedje be.

— A genfi népszövetségi közgyűlés reánk nézve minden fontosabb mozzanat nélkül folyt le.

— A hajduszoboszlói Kaszinó választmánya szeptember 15-én Körner Géza ny. rendőrfőtanácsos elnöksége alatt ülést tartott. Dr. Veréci Sándor kir. járásbíró a választmány a tagok sorába felvette. Több kaszinói ügy nyert még ezenkívül a választmányi ülésen elintézését.

— A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara igazgatói állására eddig 26-an pályáztak. A választást október hó folyamán fogják megejteni. Surgoth Jenő vármegyei gazdasági főfelügyelő, gazdasági főtanácsos nevét is sűrűn emlegették a Kamara igazgatói állására, azonban ő határozatlan ki jelentette, hogy nem pályázik. A választást a Kamara 200 tagú választmányi közgyűlése fogja megejteni.

— A hajduszoboszlói függetlenségi kör Kossuth-ünnepi társasvácsorával egybekötve ma este 7 órakor lesz. Ünnepi szónok Kovács Lajos vallásaniító-lelkész.

— Negyvenezer pengő államsegélyt kapott a város a hajduszoboszlói állami gazdasági népiszkola építkezési költségeinek fedezésére az államtól. Az államsegély kiadását Barabás Samu orsz. gyűlési képviselő és dr. Márton Gábor polgármester érdeme. Valószínű, hogy a vajdasági tanyai iskola építkezési államsegélye sem marad már soká oda.

— Tarthatatlan iskolai állapotok Nánáson és Sámsonban. Rásó István alispánunk feljelentésre a napokban Hajdunánáson és Hajdusámsonban hivatalos szakfériak kíséretében kiszállt, a református iskolákat megvizsgálta. Kitént, hogy Hajdunánáson 12, Hajdusámsonban 6 tanterem állapota annyira egészségtelen és tarthatatlan, hogy ezek helyett a legsürgősebben új tantermeket kell építeni, mert egészségügyi szempontból életveszélyesek.

— Az őszi hortobágyi hidivásár igen gyengén sikerült. Jóság csak leit volna, de kereslet nem volt semmi.

— A malmok leszállították a lisztárát. A gabona árának az utóbbi napokban történt lemorzsolódása következtében a budapesti malmok a 0gg és a 2-es liszt árát 1-1 pengővel leszállították. A sötétebb liszteknel az árcsökkenés 50-60-75 fillért tesz ki. A rozsliszt árát szintén 1 pengővel mérsékeltek.

— Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület vándorgyűlése. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület állattenyésztési és állategészségi szakosztálya a Szabolcsvármegyei Gazdasági Egyesülettel és a Szabolcsvármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesülettel karöltve szeptember 28-án Nyíregyházán állattenyésztési vándorgyűlést és ezzel kapcsolatban tanulmányi szemléket rendez.

— Országos szőlészeti kongresszus Balatonfüreden. Folyó évi szeptember 27-29 napján Balatonfüreden Országos Szőlészeti Kongresszust rendeznek. Ez alkalommal a MÁV és a Duna-Száva-Adria Vasut-társaság vonalain félúru menetjeggyel lehet utazni a kongresszusra. A félúru jegyváltásra jogosító igazolványok 1 pengő előzetes beküldése mellett szeptember 20-ig az Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara Szőlészeti Szakosztályánál (Kaposvárott) szeptember 21-től 27-ig pedig a kongresszusi irodától (Balatonfüred fürdő) igényelhetők. Az igazolási jegy az oda utazásra szeptember 25-29-ig, a visszautazásra pedig szeptember 27-től október 1-ig lesz érvényes.

— Hajdúvármegye törvényhatósága szeptember 30-án kedden délelőtt tartja Debrecenben őszi rendes közgyűlést dr. Hadházy Zsigmond főispán elnöksége alatt. A közgyűlés ez alkalommal fogja betölteni a dr. Hadházy Béla lemondásával megüresedett érsvasúti ülnöki állást, amelyre a legjobb jelölt dr. Torma Kálmán vm a jegyző.

— Anyakönyvi hírek. Házasság kihirdetés: Lisztes István és Dörgő Margit, Tamás Imre és Sándor Etelka. Házasságot kötöttek: Katona András és Harangi Juliánna. Halálozások: Gy. Kovács Róza 10 hónapos, D. Somogyi Gáborné Szabó Erzsébet 66 éves, Barta Józsefné Berecz Zsuzsanna 51 éves, Komlósi Gábor 62 éves. Született: 7 fiu és 5 leány.

— Balaskó Árpádné, a debreceni egyetem lektora, értesít mindenkit aki a franciayelv és irodalom iránt érdeklődik, hogy franciayelvű tanfolyamait 1930. október 1-től megkezdi. Elegendő számú jelentkezés esetén angolnyelvű tanfolyamok is alakíthatnak. Jelentkezés és felvilágosítás Balaskó Árpád ügyvéd irodájában, a délutáni órák alatt.

— A Németbirodalmi képviselőválasztásokon a szélsőséges elemek jutottak túlsúlyra. Többek között 76 kommunistát és 107 forradalmi fajvédőt is választottak.

— Gyilkosság Balmazújvárosban. A Nagyhat pusztán Balmazújváros határában Debreceni Mihály 53 éves földműves feleségét féltékenységi felhevülésében egy késsel megölte. A gyilkost letartóztatták és a debreceni ügyészségi fogházba szállították.

— Öngyilkos lett Kabán Erdei Sándorné 25 éves fiatal asszony, aki az úrával valamin összerlekedett s annyira elkeseredett, hogy férje távolléte alatt felakasztotta magát. Nagy részvét mellett temették el.

— A Magyar Hét Ugy a budapesti, mint a vidéki kamarák már hetek óta munkálkodnak a Magyar Hét programjának összeállításán. Hangsúlyozzák, hogy a mostani Magyar Hétnek azt a mindent átfogó és áttűtő jelentőségét, hogy a munkanélküliséget csak úgy lehet mérsékelni, ha minden magyar fogyasztó parancsolói szükségesszerűségnek tartja magára nézve a magyar termelés pártolását. A Magyar Hét megtartását okt. 21-28-ra tervezik.

— Felhívjuk olvasóink szives figyelmét az új XXV. osztályorsjáték huzására, mely már október 17-én kezdődik. Az óriási keresetre való tekintettel ajánlatos, hogy az eddigi résztvevők sorsjegyszámukat továbbra is megtartsák, az új vevők pedig minél előbb rendeljenek.

— A Magyar Magazin, Hangay Sándor képes folyóirata szeptember 15-iki számából kiemeljük: Bónyi Adorján és Lőrinczy György novelláit, Szerény Zoltán, Rudnay Győző, Ternay István, dr. Kallós Oszkár színes riportjait és szellemes kirokijait, melyeket legjobb rajzolóink: Férelly, Forray, Kreisel, Georg stb. illusztrációi díszítenek. Elénk külföldi és hazai fotófelvételek kísérik szenzációs riportját. Páratlanul szép műmelléklet. A Magyar Magazin a legolcsóbb, legértelmesebb és legszebb kiállítású képes családi folyóirat. Műmelléklettel együtt csak 60 fillér.

— A buzatermés az Egyesült Államokban és Kanadában. Az Egyesült Államokban és Kanadában az idén összesen 299 millió métermázsával becsülik többre a várható buzatermést a tavalyi termésnél, 27 millió métermázsával a rozstermést, 446 millió métermázsával a zabtermést s csakis az Egyesült Államok tengeri termése lesz 162 millió métermázsával kevesebb mint tavaly. Ausztráliában közepes termés esetén 200 millió bushell, az az 544 millió métermázsá, jó termés esetén pedig 250 millió bushell, az az 68 millió métermázsá buzatermésre számítanak. Argentínában a közepes termés esetén 625 millió métermázsá buzára, jó termés esetén pedig 816 millió métermázsára becsülik a várható termést.

— A Gátoldal a Békás-féle „Ujvilág” épülete 500 négyszögletű kerttel; 4 szoba és melléképületből áll, szabadkézből, örökáron, jutányosan eladó. Esetleg hasznóberbe is kiadó. Értekezni lehet: Schwarcz Ignác tulajdonossal, H-szoboszlón.

Váltókölcsönöket és hosszulejratu törlesztéses kölcsönöket legelőnyösebben bonyolít le a Gazdasági Bank Részvénytárs. Hajduszoboszlón.

— R. Kovács... lakos, az ismét... kéri fel azokat... kus és nemzeti... költeményei irán... helyreállván, a... egyes családok... gazdag tudásáb... családias elő... Lakása: IV. tize...

— Veszély... termés! Erről a... intézkedéseket is... tészet legújabb... közöl... a gyümölcsök... gyümölcsfák term... a szőlő bujtásá... i-merleti a töme... mölcsfajtaikat st... ellátott, dusan ill... védelem kiadóhiv... Minisztérium) e la... lommall kívánatra... küld mut...

— Sziv... desben szenved... József“ keserű... pontos bélműkö... gála'ok igazolj... viz különösen... hajlamos időse... gálatot tesz. A... gyógyszerárakb... üzletekben kap...

— Ritka... dozatokészég, am... ség érdekében el... jabban ug... en a leg... legelsőrendűbb... tartalmu... sorakoztatja fel... előadás lesz sz... este 6 és 9 óra... a legmúlatságos... jai: Zoro és H... jobb alkotásuk... „Az alkoholista... „A bombagy... film összesen 24... s. Aki a... zán szere... egyet a K... relésnél...

— Miel... hozatala felett... hozójának a m... adna, forduljon... hites könyvszak... viél szerkesztő... körut 86. Telef... 322-6... pontijáb... öző kö... Vállal: F... endbehoz... eres elsz... dőgyek... 50%-os l...

— Miel... hozatala felett... hozójának a m... adna, forduljon... hites könyvszak... viél szerkesztő... körut 86. Telef... 322-6... pontijáb... öző kö... Vállal: F... endbehoz... eres elsz... dőgyek... 50%-os l...

Az új XXV. osztályorsjáték... Az elérhető... 500.000... jutalom... 50.000... 25.000... stb. peng... 8 millió... 84.000... 42.000... minden... Az I. osztály... Egész... 24 P. 1... Húzás október... Minden...

A hajduszoboszlói kir. járásbiróságtól,
mint telekkönyvi hatóságtól.

4347—1930. tk. szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

D. Papp Mihály végrehajtónak özv. Végh Gáborné Bogdán Eszter végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 6650 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a hajduszoboszlói kir. járásbiróság területén levő, Hajduszoboszló megyei városban fekvő s a hajduszoboszlói 8544. sz. tkvi betében A. I. 1—4. sorszám 16092., 16093., 16094., 16095. hrszám alatt foglalt 2 hold 80 négyszögöl területű XXIV-ik dűlőben fekvő rét és szántóból az özv. Végh Gáborné Bogdán Eszter nevének álló $\frac{3}{4}$ -ed részre 527 P 2 f. kikiáltási árban, ugyanazon betétben A. II. 1—6. sorszám 16099., 16100., 16101., 16102., 16103., 16104. hrszám alatt foglalt 33 hold 1385 négyszögöl területű a XXIV-ik dűlőben fekvő rét, szántó, lakóház és udvarból ugyanannak a nevének álló $\frac{3}{4}$ -ed részre 3959 P 38 fillér kikiáltási árban, ugyanazon betétben A. III. 1—3. sorsz. 16096., 16097., 16098. hrszám alatt foglalt 1 hold 399 négyszögöl területű a XXIV-ik dűlőben fekvő szántóból ugyanannak a nevének álló $\frac{3}{4}$ -ed részre 333 P 58 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi december hó 9. napján, délelőtt 10 órakor fogják megtartani.
Az árverés alá kerülő ingatlan részek a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§.; 1908: XLI. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegszíteni. (1908: XLI. t.-c. 25. §.)

Hajduszoboszló, 1930 évi augusztus hó 26. napján.

Dr. Bihary s. k. kir. jb. elnök.
A kiadmány hitelű:
Szücs, kezelő.

11202—1930.

Árverési hirdmény.

1. Hajduszoboszló megyei város tulajdonát képező árucarnok 18. sz. helyisége 1930. évi szept. hó 22. napján, délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében tartandó nyilvános árverésen bérbeadatik: 1930. évi október hó 1. napjától kezdődő 3 évre.

2. Az évi kikiáltási ár 200 pengő.

3. A kikiáltási ár 25%-a bánatpénzként fizetendő, az árverés megtartásával megbízott városi kiküldöttek kezéhez. Ezen bánatpénz a legtöbbet ígérő által az általa ígért összeg 25%-ig kiegszítendő.

4. Bérleti köteles a bánatpénz elvesztésének terhe mellett a bérleti szerződést aláírni.

5. A bérösszeg évnegyedenként előre fizetendő.

6. A szerződés illetékét, munkadíját bérleti viseli.

7. Részletes árverési feltételek a városi főügyésznél megtekinthetők.

Hajduszoboszló, 1930 szeptember 15.

Dr. Márton Gábor polgármester.

Haszonbérbe kiadó Anghalházán az özv. Végh Gáborné tulajdonát képező 37 kat. hold föld tanyaépületekkel. Bérbeadás felett Kürthy Pál II. tized 174. szám alatt rendelkezik.

Figyelem!

Itt az alkalom olcsón szépet és jót vásárolni.

Készpénz fizetés ellenében

Legujabb divat mintás bársonyok	2 P 98 f.	Krep de schin egész nehéz,	minden szín	6 P 28 „
Elsőrendű divat flanelek	— — 1 „ 88 „	Krep Latix nehéz minőségben	—	9 „ 28 „
Beszövött Tweed kelme ruhákra	2 „ 58 „	Krep Georgette I minőségben	—	6 „ 98 „
Selyem matlasze	— — — 3 „ 18 „	Nyers-selyem, összes színekben	—	4 „ 98 „
Voálok gyönyörű mintákban	88 f. — 98 „	„Ramona“ minden színben	—	3 „ 98 „
Kasán, tiszta gyapju csepli gyárt.	4 P 68 „	Taftalin I. egytől három méterig	—	2 „ 98 „
„Tweed“ tiszta gyapju dupla széles	6 „ 28 „	Taftalin I. kis szövés hibával	—	1 „ 98 „
Kabát kelme 150 széles	— — — — —	Tiflisz egész finom minőségben	—	13 „ 98 „
4 P 98 f. — 6 P 98 f. —	7 „ 28 „	Krep maroguén tiszta selyem	—	14 „ 98 „
„Neuman“ szövés iskola ruhára	3 „ 58 „	Alsó lepedő vászon 140 széles	—	2 „ 28 „
Foulard selyem egész nehéz	— — — — —	Paplan lepedő vászon 180 széles	—	2 „ 98 „
minőség	3 „ 58 „	Mosott sifon I. minőség	— —	1 „ 18 „
Moulin selyem Goldberger gyárt.	5 „ 28 „			

Szabott árak!

Készpénzfizetés!

Ezt a hirdetést tessék kivágni és elhozni!

BEKE ÁRUHÁZ Debrecen,
Szentanna-utca 2. sz.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

az
ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurban): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és odrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal.

1598—1930. vht. szám.

1930. Pk. 2503. sz. 1930. vght. 626. sz.

Árverési hirdmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbiróságnak 1929. évi 7233—2. számú végzése következtében Dr. Pap Ernő ügyvéd által képviselt Végh Lajos javára 485 P 73 f. s jár. erejéig 1930. évi február hó 22-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1290 pengőre becsült következő ingóságok, egymint: cséplőgép, magánjáró gép, hűvér, létra, tűzi fecskendő, szíjjak, mázsa, deszka nyilvános árverésen eladának.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbiróság 1930-ik évi Pk 1203—2. sz. végzése folytán hátr. tőkekövetelés, ennek 1929. évi december hó 1. napjától járó 10% kamatai, $\frac{1}{3}$ % váltódíj és eddig összesen 100 P 05 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, Hajduszoboszlón a végrehajtás lakásán leendő megtartására 1930. évi szept. hó 24-ik napjának délutáni 4 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajduszoboszló, 1930. évi szept. hó 1. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

Kiadó tanyaárbirtok. Az Ökörföld szélen 45 kat. hold föld tanyaépületekkel haszonbérbe kiadó. Érdeklődők Ujváry József tulajdonost keressék fel III. tized Nádudvari-ut 270. sz. a.

Eladó föld. A külső Kötelesen 15 kat. hold szántóföld örökáron, szabadkézből eladó. Értekezni lehet: Borbély Jakab tulajdonossal, II. tized Hajdu-u. 146

Árverési hirdmény.

Dr. Rejtő Alfréd ügyvéd által képviselt Belatini Artur árverést tüzelő javára, Dr. Soós Mihály ügyvéd ált. képv. Nagy Sándor és ifj. Dr. Nagy István ügyvéd ált. képviselt Hazai Likőr és Rum R. T. csatlakoztatott végrehajtók javára 1621 P 49 f. + 20 P + 193 P 06 fillér követelése és járuléka a budapesti 1930. évi 305.847—7. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőül 1930. évi május hó 13-án lefoglalt 2217 P becsértékű ingóságokra a püspökladányi kir. járásbiróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatók javára is a végrehajtást szenvedő lakásán Püspökladányban leendő megtartására határidőül 1930. évi október hó 2. napjának délután 2 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt ingóságokat u. m. italok, székek, padok, asztalok, fürdőkádak, heverő-diványok, sörapparátus a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, becsáron alul is el fogom adni.

Kelt Püspökladány, 1930. évi augusztus hó 22-én.

Beczmann József
kir. bírósági végrehajtó.

TURUL-MOZGÓ

Ma, vasárnap, szept. hó 21-én,
délután 7 és este 9 órakor:

A váratlan vendég

Társadalmi színmű 8 felvonásban

Főszereplők:

**Evelyn Brent, Doris Kenyon,
Clive Brook és William Povel.**

Risérő burleszk. Magyar Híradó.